

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 767

MIERCURI, 29 APRILIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

În întâmpinarea măreței sărbători a muncii

CU PLANUL PE PATRU LUNI ÎNDEPLINIT

Sectorul I, al I. M. Petrila

Sporuri pe baza productivității muncii

Minerii sectorului I de la I.M. Petrila raportează, în întâmpinarea Zilei de 1 Mai, un semnificativ fapt de muncă: cu plusul de 260 de tone, înregistrat în data de 27 aprilie, ei au atins indicatorii producției fizice reveniți pe primele patru luni ale anului.

Îndeplinirea înaintea termenului sarcinilor de plan de către acest harnic colectiv de muncă este rodul măsurilor întreprinse pentru creșterea productivității muncii. Folosind cu eficiență tehnologia tavanului de rezistență, organizându-și mai bine producția și munca, brigăzile de producție ale sectorului au obținut ritmuri zilnice superioare celor prevăzute, ceea ce s-a reflectat, la nivel de sector, în depășirea productivității

muncii cu peste 500 de kg de cărbune pe post. O contribuție însemnată la obținerea acestui succes au avut-o minierii din brigăzile conduse de Ștefan Purice, Ion Ciubotaru, Ludovic Fulop, Francisc Olasz, Ștefan Dorofte și Ilie Lepădatu.

În prezent, paralel cu menținerea unor ritmuri superioare la producția fizică de cărbune, se desfășoară, de către brigăzile de pregătire conduse de Rotaru Ștefan, Dominic Berzi și Mihai Iordăchel, un amplu program de conturare a noi abataje.

Pe baza sporurilor obținute până acum, se estimează că minierii sectorului vor realiza, la sfârșitul lunii aprilie, o producție suplimentară, de aproape 3000 de tone de cărbune. (C.T.D.)

La I.M. Vulcan

Creșterea liniei de front active și ritmicitatea aprovizionării tehnico - materiale câi de sporire a producției

Pentru colectivul minei Vulcan, sporirea cantității de cărbune extras este determinată, în momentul de față, de creșterea liniei de front active și de operativitatea cu care se asigură o aprovizionare tehnico-materială ritmică. În ultimele două luni ale anului 1986 și în prima parte a acestui an nu au fost onorate integral prevederile contractuale la lemn de mină și șferestea, pînă aproape de sfârșitul lunii martie, când situația a început să se redreseze datorită, mai ales, intervențiilor energice ale conducerii Combinatului minier

Valea Jiului. Din această cauză am folosit în subteran mult lemn de mină verde cu toate consecințele care decurg din această cauză — mină noastră nefiind o mină mecanizată. Numai la productivitatea muncii am scăzut cu 600 kg de cărbune pe post din acest motiv. Acum stocul de lemn de mină a început să crească ajungând la 2300 mc.

Am avut însă și sectoare la care linia de front activă s-a situat sub nivelul necesar îndeplinirii sarcinilor planificate, cum a fost cazul sectoarelor I și V, dar care, la ora actuală

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți, 28 aprilie, s-au deschis lucrările sesiunii a V-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Lucrările actualei sesiuni se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică în care întreaga națiune acționează, cu dăruire și elan revoluționar, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor planului pe 1987 și pe întregul cincinal, pentru transpunerea în viață a istoricelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

La sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu puternice și vii aplauze. Cei prezenți au dat glas, și cu acest prilej, sentimentelor lor, pe întregul nostru popor, de aleasă stimă și profundă dragoste față de conducătorul partidului și statului nostru.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dinică, Ludovic Fazekas, Paul Niculescu,

Constantin Olteanu, Gheorghe Părea, Gheorghe Pană, Ion Pătraș.

În sală se aflau, alături de deputați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai vieții noastre științifice și culturale.

Au fost prezente șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările actualei sesiuni au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan,

(Continuare în pag. a 4-a)

HOTĂRÎREA — APEL a Marii Adunări Naționale privind realizarea planului de dezvoltare economico-socială pe trimestrul II și pe întregul an 1987

Marea Adunare Națională, dezbătând activitatea desfășurată pentru realizarea planului de dezvoltare economico-socială a țării pe trimestrul I al acestui an, precum și măsurile pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan pe trimestrul II și pe întregul an 1987, a dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul ge-

neral al partidului, președintele Republicii, la fundamentarea și realizarea mărețelor obiective de dezvoltare multilaterală a țării, de creștere puternică a forțelor de producție, de sporire substanțială a aportului științei și progresului tehnic, perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de producție, creșterea venitului național și ridicarea pe a-

ceastă bază a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Dezbaterile din Marea Adunare Națională cu privire la realizarea planului pe trimestrul I 1987 au evidențiat cu putere că oamenii muncii din toate domeniile de activitate au obținut rezultate impor-

(Continuare în pag. a 4-a)

Cu privire la convocarea Consfătuirii Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În conformitate cu înțelegerea realizată, la sfârșitul lunii mai 1987 va avea

loc la Berlin, Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor partici-

pante la Tratatul de la Varșovia.

Hărnicie în abataje

Fapte vrednice de emulziune au avut loc în abatajele de la Valea de Brazi, în ziua de 27 aprilie, în cadrul întreprinderii miniere — Lonea, Petrila, Uricani și Valea de Brazi — au extras, împreună, 959 tone de cărbune peste sarcinile stabilite.

• Cel mai mare plus al zilei — 385 tone — a fost realizat de minierii tinerei întreprinderi Valea de Brazi.

• În graficul de producție din 27 aprilie, minierii din Petrila au înscris o depășire de 374 tone de cărbune.

• Din abatajele minei Uricani, au fost raportate suplimentar 102 tone de cărbune.

• Prin plusul realizat în această zi, I.M. Lonea înregistrează, pe luna în curs, 1690 tone de cărbune suplimentar de sarcinilor de plan. (Gh. O.)

Depășiri la producția fizică

Colectivul de muncă al UFET Petroșani, acționând cu perseverență pentru sporirea producției fizice, a înregistrat rezultate meritorii la unele sortimente de bază ale acestui indicator. Astfel, la zi, sarcinile de plan venite, de la începutul anului, la lempul de mină, au fost depășite cu 200 de metri cubi, beneficiarii fiind unitățile miniere din Valea Jiului. Pentru activitatea constructorilor de căi ferate au fost livrate, în plus, traverse normale și speciale, iar pentru realizarea obiectivelor de investiții s-au furnizat, suplimentar, 500 metri pătrați de panouri pentru construcții. La cheres-teaua de fag indicatorii de plan au fost depășiiți cu 800 de metri cubi, iar la semifabricate din cheres-tea de mestece se ridică la 350 de metri cubi. (S.B.)

În pag. a 3-a

Întreprinderea minieră Vulcan O mină înscrisă cu fermitate pe coordonatele afirmării

Puternic mobilizați de îndemnul și sarcinile reieșite din cuvântarea secretarului general al partidului, la plenara C.C. al P.C.R., constructorii din cadrul Antreprizei construcții montaje Petroșani depun eforturi stăruitoare pentru sporirea realizărilor zilnice și recuperarea restanțelor. Colectivul brigăzii nr. 10 Petroșani, căruia îi revin în acest an sarcini deosebite — construcția 600 apartamente, a halei agroalimentare, cantinei IUMP, a noului centru de stomatologie și a

altor importante lucrări — a atacat pe un front larg obiectivele prevăzute în plan.

— Constructorilor din brigada noastră, ne-a informat ing. Emilian Tomulescu, șeful brigăzii nr. 10, le revine în acest an sarcina să realizeze un plan valoric de 87,4 milioane lei, ceea ce reprezintă o creștere de peste 40 la sută față de anul trecut. În ceea ce privește planul fizic, am atace lucrările de construcție la 380 de apartamente din cele 669 prevăzute în plan. Pe măsură ce

vor fi eliberate amplasamentele vom ataca lucrările din întreg frontul de lucru pentru acest an. Avem asigurate în întregime documentațiile de execuție, pentru toate obiectivele prevăzute în plan și vom face totul pentru a spori nivelul realizărilor zilnice, pentru îndeplinirea termenilor, de calitate și în condiții de eficiență a tuturor sarcinilor de plan.

După cum am constatat la început de lucru aceste eforturi sînt vizibile. În zona cartierului Aeroport, sub coordonarea maistru-

lui Constantin Mihăiescu se lucrează la blocurile E2, E3 și D2, care vor constitui în curînd un nou ansamblu de locuințe.

— Resimțim mult lipsa dulgherilor, ne-a informat maestrul Constantin Mihăiescu. Avem un mare volum de elevații și o singură formație de dulgheri care cu greu face față sarcinilor la acest punct de lucru.

V. STRAUT

(Continuare în pag. a 2-a)

Pe șantierele locuințelor din Petroșani rezultatele bune pot fi amplificate

Valențele educative ale sportului de masă

Peste 10 000 de tineri din municipiu, muncitori în întreprinderile miniere, în celelalte unități economice, elevi în licee, studenți, au participat în ultimele 12 luni la activitățile sportive de masă organizate sub egida Comitetului municipal al U.T.C., conferind astfel timpului liber valențe educative, formative.

Acțiunile au cuprins discipline sportive dintre cele mai diverse. În sezonul de vară din anul trecut în perioada de iarnă a acestui an, ca și în timpul scurs de la începutul primăverii au fost organizate competiții sportive la handbal, tenis de masă, tenis de cimp, orientare turistică, baschet, badminton, tir sportiv, judo, cros, schi, patinaj, sanie, biatlon, fotbal, șah, competiții care s-au bucurat de un larg interes în rândul tinerilor, evidențind preocupările susținute pentru organizarea acestora, astfel încât, în timpul liber, tinerii să aibă posibilitatea de a-și cultiva calitățile fizice.

„Urmărim formarea unui tineret sănătos, armonios dezvoltat” — ne spunea tovarășul Gheorghe Bereș, instructor la Comitetul

municipal U.T.C. „Sportul face parte dintre activitățile educative. Prin sport, se formează voința, disciplina, se educă acea capacitate a omului de a acționa disciplinat, unitar, în colectiv, se călește organismul astfel încât, starea de sănătate, indispensabilă activității în producție, la școală, în celelalte acțiuni, se îmbunătățește”.

Din activitatea organizațiilor U.T.C.

Marea majoritate a tinerilor Văii Jiului muncesc sau se pregătesc să muncască în minieră sau în uzinele constructoare de mașini miniere, practicând meserii care cer calități fizice și moral-volitve de excepție. În acest context, importanța activității sportive de masă crește și mai mult. La nivelul organizației municipale U.T.C., s-au obținut rezultate constante bune. Să amintim doar titlurile de campioni naționali cucerite în competiții cu caracter de masă, deschise sportivilor amatori nelegitimați, la schi alpin, cros, tenis de cimp, participarea valoroasă a ti-

nerilor Văii Jiului în etapele municipale, județeană și republicană ale competițiilor omagiale organizate în cinstea aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C. și 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R., la discipline precum handbal, orientare turistică, baschet, cros sau la concursul de pregătire a tinerilor pentru apărarea patriei.

„Vom continua să ne implicăm cu răspundere în organizarea acestui gen de acțiuni cu convingerea că ele întăresc unitatea colectivelor, contribuie la formarea unui tineret viguros, bine pregătit pentru viață” — ne-a spus în finalul discuției, tovarășul Constantin Parăia, secretar al Comitetului municipal U.T.C. „Avem rezultate bune, dar putem obține și altele, superioare, mai ales în ceea ce privește lărgirea participării tinerilor în mod deosebit în aceste acțiuni, organizarea de acțiuni sportive pentru categoriile de tineri care desfășoară o activitate productivă în spații închise, oarecum stereotipă prin specificul ei. Gimnastica la locul de muncă este, o necesitate, o sarcină pentru organizațiile de tineret. Și în acest domeniu de acțiune, aparent minor, putem, și trebuie să facem mai mult”.

H. ALEXANDRESCU

De la Regionala de căi ferate București

După cum informează Regionala de căi ferate București, pentru satisfacerea fluentei de călători din zilele de 29—30 aprilie și 3 mai, au fost suplimentate trenurile în circulație cu 80 de vagoane și a pus în circulație noi garnituri: pe relația Videle — Roșiori — Craiova vor circula trenurile accelerate 195 (cu plecarea din București Nord la ora 20,40), 196 (cu plecarea din Craiova la ora 16,00), 139 (18,00 din București), 140 (6,50 din Craiova), precum și trenurile de persoane 1295 (14,25 din București) și 1296 (18,35 din Craiova) pe distanța București — Pitești va circula, suplimentar, trenul de persoane 1297 (14,35 din București) și 1298 (18,26 din Pitești), București — Predeal — Brașov: trenul accelerat 331 (15,50 din București) și 332 (6,15 din Brașov), trenul de persoane 3011 (7,50 din București) cu perechea sa 3014 (18,00 din Brașov), acesta din ur-

mă circulând în zilele de 29, 30 aprilie și 1, 2 și 3 mai; București — Iași: Rapidul 65 (17,10 din București) și 66 (5,45 din Iași); București — Suceava: 591 (20,55 din București) și 592 (7,20 din Suceava), 551 partea a doua, cu plecarea din București la ora 23,05 și 592/692, partea a doua, cu plecarea din Suceava la ora 10,15; București — Galați: rămâne în circulație, până la 4 mai, rapidul 77, cu plecarea din București Nord la ora 13,50 și din Galați cu numărul 726 la ora 15,00.

Pentru litoral se repun în circulație acceleratele 843 (cu plecarea din București la ora 8,00) și 826, partea a doua (cu plecarea din Constanța la ora 18,05).

De asemenea, în ziua de 30 aprilie și, la înapoiere, la 3 mai, Oficiul Național de Turism și Biroul de Turism pentru Tineret au la dispoziție trenuri speciale pentru Litoral.

(Agerpres)

„Steagul roșu” a criticat, organele vizate răspund

„Totul depinde de constructor”

Referitor la articolul apărut în „Steagul roșu” nr. 10743 din 1 aprilie 1987 „Toate preocupările îndreptate spre creșterea producției”, unde se amintește de obiectivul de investiție „Dispecerizare și școala de calificare” la I.M. Petrila, CMVJ răspunde: „Obiectivul de investiție mai sus amintit este cuprins în planul de lucrări al IACMMP pe anul 1987, cu termen de punere în funcțiune 30 noiembrie 1987. Așa cum se arată în articol, amplasamentul a fost

eliberat și predat constructorului IACMMP Brigada Petrila în trimestrul I 1987. Constructorul a fost atenționat, încă de la începutul anului, asupra lucrărilor care trebuie atacate în trimestrul I 1987, în care, pe lista cu prioritate era cuprins și obiectivul în cauză. Rămâne ca acesta (constructorul — n.n.) să se mobilizeze, în vederea plasării cu efective corespunzătoare a lucrării, cu un ritm mai alert, pentru respectarea termenului de punere în funcțiune”.

Seara, ora 22,00. Un ARO intră vijelios în curtea spitalului Lupeni. Trei bărbați se calcă în picioare, încercând să scoată din mașină pe un al patrulea.

— Ține de aici...
— Treci dincolo.
— Aveți grijă de cap.
— Adună-i mâinile...
— Incet, ia seama la picioare...

Cumva, cu chiu cu vai, în câteva minute, omul e dus pe brațe și depus pe canapeaua urgenței. Cei care l-au transportat așteaptă îngrijorați verdictul medicului de gardă...

— Tovarășe doctor, spune unul dintre ei, probabil șoferul, l-am văzut în lumina farurilor, căzut pe marginea drumului, ne-am gândit să nu fie un accident de circulație, ori cine

Urmare din pag. 0

au fost dotate, în cursul anului trecut, cu obiecte de inventar și mijloace fixe în valoare de peste 75 milioane de lei. O altă coordonată a activității întreprinderii, a accentuat directorul IACCVJ, se referă la asigurarea unor condiții cât mai bune de locuit și de viață tinerilor care locuiesc în căminele de nefamiliști, prin crearea unei ambianțe civilizate, plăcute.

În continuare, tovarășul Gheorghe Mirea, in-

Întreprindere fruntașă pe ramură

structor al Consiliului Central al U.G.S.R., a înmănat diploma de unitate fruntașă, iar tovarășul Petru Barb, președintele Consiliului municipal al sindicatelor, a oferit cupa de întreprindere evidențiată în întrecerea socialistă.

În numele colectivului, au luat, apoi, cuvântul tovarășii Gheorghe Enache, Constantin Barna, Elena Șerbănescu și Radu Smaranda, șefi de cantine, care s-au angajat, în numele oamenilor muncii, să vor face totul pentru ca, prin activitatea de zi cu zi, să dovedească, într-adevăr, că sînt la înălțimea încrederii acordate. Vorbitorii s-au angajat să continue bunele rezultate înregistrate în 1986 și să ocupe un loc fruntaș în întrecerea socialistă și în acest an.

Pe șantierele locuințelor din Petroșani

Urmare din pag. 1

În comparație cu prevederile înscrise în graficele fizice de lucru, la toate punctele vizitate s-au constatat realizări, dar și unele restante. Cauzele? La blocul 13B, bunăoară, termenul de predare la beneficiar era prevăzut pentru finele trimestrului I. Dar nici în prezent lucrările nu sînt terminate. După cum am aflat de la maistrul Gheorghe Savin, întârzierile se datorează în mare măsură nelivrării la timp a elementelor de profil. Comandate încă din februarie, aceste elemente n-au fost livrate nici acum, la finele lunii apr-

lie, în pofida numeroaselor cereri ale maistrului...

La blocul E3, datorită nerespectării graficelor de livrare a prefabricatelor, lucrările de pe tronsoanele a și b sînt în întârziere cu circa trei săptămîni. Din lipsă de tuburi prefabricate din beton, care demult trebuiau să fie livrate constructorilor de la IMC Bircea, sînt întârziate și lucrările de canalizări aferente noilor blocuri. Pentru a asigura un ritm de lucru mai intens, la nivelul sarcinilor prevăzute în plan, brigada are nevoie, în medie, zilnic, de cel puțin 400 de oameni, de un excavator, de un buldozer și de o automacara, fără a

mai vorbi de mijloacele de transport auto.

— Nu putem conta zilnic pe utilajele ce ne sînt repartizate și astfel se acumulează restante, ne-a spus ing. Radu Hosu, adjuncțiu șef de brigadă. Solicităm și pe această cale celor de la SUT să dea dovadă de mai multă operativitate în repararea defecțiunilor la utilaje.

Din discuția avută în încheiere la nivelul conducerii brigăzii nr 10 am mai aflat că, în următoarele zile, efectivele vor spori cu circa 30 de oameni și că în luna mai vor începe cursurile de calificare, la care s-au înscris deja, 45 de constructori, fără scoater din producție, pentru meseriile de dulgheri, zidari, zugravi și montori. Există deci preocupări pentru completarea efectivelor, pentru obținerea unor rezultate bune. Dar acestea se cer sprijinite mai îndeaproape de conducerea antreprizei, pentru a fi amplificate în vederea intensificării ritmului acum, cînd există condiții favorabile de lucru pe șantier.



De fiecare dată, lucrătoarele Maria Băieș și Elena Huiban, de la unitatea nr. 12 „Curățatorie rapidă” a Cooperativei „Unirea” din Petroșani, execută un control atent al hainelor curățate, înainte ca acestea să fie returnate clienților.

știe, lovit... agresionat. Vă stăm la dispoziție, poate e nevoie de declarații... Timbul are duritate de metal. Secundele trec greu. În cele din urmă, la sfîrșitul examinării, medicul se îndreaptă și le spune:

de... final. Rapid, în reanimare. Cearceafuri curate, lumină puternică... perfuzii, oxigen, medicamente... alte și alte... Noaptea trece greu, se așteaptă un semn de trezire... Conectat la moderna aparatură care

„BOLNAVUL”...

— Este pur și simplu, o comă alcoolică. Nici urmă de accident ori agresiune. Ați dat dovadă de spirit civic. Pînă dimineață murea de frig, ori cine știe, îl lovea vreo mașină.

— Șoferul se legitimează.
— Putem pleca, întrebă.
— Da și vă mulțumesc... Munca abia începe. Comă profundă, la un pas

înregistrează pulsațiile unei inimi obosite, viața unui creier cufundat în beznă... Sora de serviciu este, cum se spune, numai ochi... Mai are și alți bolnavi... Medicul a fost chemat pentru o altă examinare. Urcă.

— Cum merge? Apoi baleză de privirea bolnavul și aparatele din jur.
— Schițează o superficializare a comei.

Orele trec. Bolnavul deschide ochii, apoi îi închide iarăși. Intr-un târziu aruncă o privire dezorientată, privește în jur, mormăie ceva, se mișcă.

— Stați liniștit, îi spune sora.

Intr-un târziu „bolnavul” realizează situația; mai mult, e chiar capabil să se ridice, cu greu, dar, totuși.

— Vreau să plec... Sora e chemată în alt salon. Cînd vine înapoi, patul gol și fără cearceafuri. Schimbul de zi o găsește plîngînd.

— Uite, îi spune colegei, a plecat cu cearceafuri cu tot, pe deasupra a mai luat și perdeaua... Acu' trebuie să le plătesc eu...

Viorel MORARU

vă informăm

„DECADA PRODUCȚILOR RECORD”. Se află în plină desfășurare acțiunile din cadrul „Decadei producțiilor record”, organizată de Comitetul municipal Petroșani al U.T.C. în cinstea zilei de 2 Mai — Ziua tineretului. Pînă la această dată, planul economic anual va fi realizat în proporție de 50 la sută.

TETRALON. Astăzi, de la ora 9, se desfășoară faza municipală a concursului de tetraton pe echipe, manifestare sportivă organizată, pe stadionul „Știința” al Institutului de mine, de Consiliul municipal al Organizației pionierilor. Participă echipe ale etapelor locale ale concursului din orașele Văii Jiului. (T.S.)

PARTICIPARE. Formația de satiră și umor a Școlii generale nr. 2, de

pe lângă Casa pionierilor și șoimilor patriei Petroșani va fi prezentă la faza republicană a Festivalului național „Cîntarea României”, cu programul „La insectar”.

CONCURS. Astăzi s-a încheiat la mina Livezeni concursul de șah dotat cu „Cupa 1 Mai”. Concursul, organizat de Comitetul sindicatului a fost cîștigat de Axente Simondi, de la sectorul de transport al minci.

OMENIE. Merită multe felicitări colectivului de muncă de la Întreprinderea de confecții, conducerea unității, biroul aprovizionare, pentru ajutorul moral și material pe care l-au acordat colegului lor Constantin Bădiță în momentele dificile prin care a trecut la spital.

TRUFANDALE. În cursul lunii aprilie, CLF Petroșani a aprovizionat unitățile ICSLF cu 58 tone spanac, 28 tone legume de seră

(260 000 bucăți salată verde și 2 tone castraveți) și 2000 bucăți ardei iute. Pînă la sfîrșitul lunii, în unitățile de desfacere vor mai intra 20 000 legături de ceapă verde, 50 000 bucăți de salată și 15 tone de spanac.

DEMOGRAFICA. După cum aflăm de la biroul stării civile al Consiliului popular municipal, de la începutul acestui an, în Petroșani s-au născut 575 de noi vîlăstare ale vieții.

Ultimul copil înregistrat se numește Ligia Maracu, fiica familiei Dinu și Rodica Maracu. Sîmbătă, 25 aprilie, s-a înregistrat și un record al prechilor de tineri căsătoriți, întemeindu-se 21 de noi familii.

Rubrică realizată de M. BUJORESCU

vă informăm

ÎNTRERINDERE MINIERĂ VULCAN

O MINĂ ÎNSCRISĂ CU FERMITATE PE COORDONATELE AFIRMĂRII

Pentru organizația noastră de partid, a minei Vulcan, sarcina prioritara constă în mobilizarea exemplară a întregului colectiv la o activitate susținută pentru creșterea continuă a producției de cărbune extras, și aceasta printr-o îndrumare atentă, o coordonare permanentă și conducere exigentă a întregii activități economice. Dar, pentru aceasta, apare ca o necesitate stringentă cunoașterea, de către toți oamenii muncii, a sarcinilor ce ne revin atât în domeniul economic cât și din punct de vedere politic. Iată de ce în ultima vreme am întreprins ample acțiuni pentru popularizarea, cunoașterea și însușirea sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului nostru, la ședințele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., la Plenara C.C. al P.C.R. și recenta ședință a Consiliului de Stat.

Toate aceste sarcini au fost analizate, dezbătute în adunări generale deschise, iar periodic, în ședințe de birou, s-a analizat stadiul îndeplinirii propriilor măsuri adop-

tate pentru realizarea sarcinilor generale. Mai mult, săptămânal, în cadrul ședințelor de birou am verificat modul în care se îndeplinesc prevederile de plan și fiecare membru al biroului comitetului de partid și, al biroului executiv al c.o.m. a infor-

gică. Ne-am străduit și am reușit să-i determinăm pe cei care își desfășoară activitatea în domeniul servirii formațiilor de lucru direct productive, astfel încât, cei din urmă, să nu fie nevoiți să părăsească locul de muncă pentru aprovi-

teșc întâlnirile periodice cu secretarii de partid de la organizațiile de bază. Transmitând operativ sarcinile care revin organizațiilor de partid am insistat și pe creșterea continuă a responsabilității membrilor de partid față de îndeplinirea sarcinilor de plan și a sarcinilor politice, a hotărârilor organelor superioare de partid și a propriilor hotărâri.

Bineînțeles că în această mare acțiune de sporire a producției de cărbune extras au fost angrenate și organizațiile U.T.C., sindicat, celelalte organizații de masă și obștești, care au un rol bine determinat în viața social-politică și economică a întreprinderii.

Acționând într-o deplină unitate, sub conducerea organizației de partid, colectivul întreprinderii noastre va avea un aport substanțial la asigurarea bazei energetice a țării, o contribuție de seamă la creșterea continuă a producției de cărbune extras.

Crișan ARPAD,
secretarul comitetului de partid al I.M. Vulcan

MOBILIZARE FERMĂ, EXIGENȚĂ SPORITĂ ÎN ÎNDEPLINIREA SARCINILOR

mat cu privire la îndeplinirea sarcinilor trasate, a felului în care au sprijinit sectoarele, formațiile de lucru la care au fost repartizați. Am pus un mare accent pe întărirea ordinii și disciplinei, pe respectarea programelor de lucru, a timpului de muncă. În acest an, la nivelul întreprinderii, absențele de la lucru au fost reduse, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, cu 20 la sută. S-a îmbunătățit mult aprovizionarea locurilor de muncă și disciplina tehnolo-

gică sau alte activități indirect productive.

Revenind la activitatea biroului comitetului de partid vreau să amintesc un aspect, o acțiune care și-a dovedit eficiența — la ședințele de birou au fost chemați conducătorii sectoarelor de producție care au prezentat preocupările conducerilor respective privind redresarea activității de producție, de creștere a cantității de cărbune extras.

În cadrul aceleiași acțiuni de îndrumare și control, de informare și instruire doresc să amin-

Creșterea liniei de front active și ritmicitatea aprovizionării tehnicomateriale

(Urmare din pag 1)

nizat într-un abataj cu o înclinare de 45 grade), va intra în funcțiune începând cu 16 mai, dacă vom primi sprijinul necesar din partea IUM Petroșani, sprijin pe care ni l-au mai acordat cu promptitudine și cu alte prilejuri. Va mai crește linia de front activă la sectorul IV, în luna mai, cu un FSM pe stratul 4, iar la sectorul V va fi redat circuitului productiv un abataj care a fost imobilizat de focuri endogene de mai bine de un an.

O problemă cu care ne-am mai confruntat, mai ales în luna aprilie, pentru că de la începutul anului situația generală este bună, o constituie absențele, dar am luat măsuri ferme pentru reducerea acestora prin acțiuni comune ale conducerii minei, organizațiile U.T.C.,

și sindicat sub conducerea organizației de partid.

Prin măsurile pe care le-am întreprins până acum, cu sprijinul acordat de conducerea Combinatului minier Valea Jiului cu privire la aprovizionarea tehnicomaterială și prin asigurarea liniei de front active, începând cu sfârșitul lunii aprilie, avem convingerea că în ultimele două luni ale trimestrului actual, mina

Vulcan, colectivul întreprinderii noastre, se va ridică din nou pe un loc de frunte în întrecerea care se desfășoară în Valea Jiului. Nu va fi ușor, dar cunoscând capacitatea de mobilizare a minerilor întreprinderii noastre, dorința lor de afirmare, de a reveni printre fruntașii Văii Jiului, avem garanția unor substanțiale creșteri de producție care ne vor conduce la îndeplinirea ritmică și integrală a sarcinilor planificate.

Temelia realizărilor Ordinea și disciplina

Minerii sectorului nostru au desfășurat în acest început de an o activitate deosebit de rodnică, după cum o dovedesc rezultatele obținute. La producția fizică planul trimestrului I a fost depășit cu 7383 tone de cărbune, iar în aprilie, la zi, cu 1000 de tone — și sperăm să majorăm plusul la 2000 de tone. Ne-am depășit prevederile de plan și la lucrările de pregătire. Pe trimestrul I avem un plus de 443 ml, iar de la începutul lunii aprilie peste 40 ml. Bineînțeles că și productivitatea muncii planificată a fost depășită.

Dacă vorbim de realizatorii acestor succese și trebuie să vorbim despre ei, că doar oamenii le-au obținut, evidențiem în primul rând formația condusă de inimosul minier șef de brigadă Ioan Tamaș, care de la o lună la alta a sporit mereu producția extrasă suplimentar. În ianuarie plusul era de 4905 tone de cărbune, a crescut în februarie la 5100 tone, iar în martie, a depășit 6400 tone. De la începutul lunii aprilie producția extrasă suplimentar depășește 3500 tone de cărbune. Productivitatea muncii realizată este superioară sarcinilor cu 3 tone de cărbune pe post. Ce-i caracterizează pe minerii conduși pe schimburi de Ștefan Buleandru, Nicolae Mihoci, Petru Petroaie și Gheorghe Țugurlan? Ordine și disciplină, disciplina la locul de muncă și disciplina tehnologică. Sigur, o contribuție deosebită au avut-o și combativierii Ioan Cociș — II, Laurențiu Ciobanu și Vasile Strătică, oameni cu ex-

periență și mai ales pricepuți în mînuirea și întreținerea combinei cu care taie cărbunele din abatajul cu susținere individuală unde își desfășoară activitatea. Cît despre șeful de brigadă, ce să mai spunem! Este prezent la fiecare schimb la mină și nu de puține ori, cînd știe că ceva nu-i în ordine, își ia hainele de șut, intră pe abataj și nu iese pînă nu-i totul perfect. Acest stil de muncă dinamic l-a imprimat tuturor celor cu care lucrează. De la lucrările de pregătire evidențiem activitatea formațiilor conduse de Valica Dumitru, Emil Teleman, Constantin Pletea și Dumitru Anghel. La acest domeniu de activitate vreau să fac o precizare — de luna viitoare pregătim, deja, producția anului viitor. Totodată, dorim să realizăm și un frontal de rezervă care va putea fi folosit, la nevoie, dacă nu de noi, de alt sector de la mina noastră.

În ceea ce privește disciplina din sector, nu avem probleme. Numărul de absențe s-a redus în acest an, față de 1986, cu aproape 30 la sută.

Și o ultimă evidențiere: la obținerea acestor succese au contribuit din plin maeștrii electromecanici și minerii, cum sînt: Căprian Mureșan, Constantin Anghelina, Ioaniche Moldovan, Constantin Ursan și Gheorghe Basarab.

Așa cum mai spuneam în cinstea zilei de 1 Mai, vrem să majorăm plusul sectorului la 2000 tone de cărbune.

Ilie MARTA,
adjunct șef sector VI



Una dintre lucrările importante efectuate în ultima perioadă de către brigada lui Ioan Chirilă, din sectorul I este pregătirea camerei de montare a complexului SMA-2 ce va intra, în curînd, în funcțiune la acest sector, în stratul 5, blocul VII. Menționăm că această brigadă va efectua, împreună cu formația service, montarea complexului. În imagine — schimbul condus de Constantin Dumitru.

Prevenirea și combaterea focurilor de mină, a acumulărilor de metan — o acțiune continuă

Pentru toți lucrătorii din domeniul protecției muncii, a securității miniere, pentru întregul colectiv al minei Vulcan, pe un loc principal se situează prevenirea și combaterea focurilor de mină care constituie o acțiune continuă, permanentă. Numai în acest an am introdus în subteran peste 5700 mc cenușă de termocentrală și 4000 mc rambleu hidraulic pentru prevenirea și asanarea focurilor de mină. Dacă ne referim la rețeaua de înămolire și rambleu vreau să subliniez că la întreprinderea noastră nu există loc de muncă unde să nu se poată interveni, rețeaua extinzându-se pe zeci de kilometri de la o extremitate la alta a cîmpului minier Vulcan. Avem convingerea, în urma acțiunilor întreprinse pînă acum că vom reda circuitului productiv 3 abataje care au fost imobilizate de mai multă vreme de focuri endogene.

Dintre măsurile cu caracter preventiv amintim câteva mai importante. În primul rînd curățirea integrală a cărbunelui față de care sîntem foarte exigenți. Am introdus un control în plus chiar. Nu se face nici o prăbușire de abataj fără prezența, la locul de muncă respectiv a topografului, care controlează în mod expres modul cum se execută curățirea cărbunelui. O altă măsură constă în nivelarea abatajelor în cadrul aceleiași bloc. Mai concret, am îmbunătățit plasarea abatajelor superioare pentru a mări viteza de coborîre, astfel încît să ajungă cît mai repede la nivelul celor de jos. Astfel de situații avem în blocurile VII și VIII, stratul 3.

Pentru izolarea rapidă a zonelor exploatare am format o echipă de 12 oameni, în cadrul sectorului de aeraj. Această activitate nu am mai lăsat-o la latitudinea sec-

toarelor, pentru mai multă operativitate. Sarcina expresă a acestei echipe este izolarea, încă din primele zile, după exploatarea feliilor a spațiului excavat. Cu două echipe de foraje acționăm, de asemenea, pentru prevenirea focurilor de mină. Cu ajutorul lor executăm foraje în zonele cu predispoziție de autoaprindere și pe unde introducem cenușa de termocentrală în spațiile exploatare.

O altă direcție în care am acționat o constituie prevenirea acumulărilor de metan peste limitele admise de norme, direcție în care am obținut rezultate mult mai bune decît în ultima parte a anului trecut. Și aceasta datorită dezvoltării rețelei de degazare. Am avut în atenție, și avem în continuare, două zone cu emanații de metan și anume stratul 13 bloc IV și stratele 7 și 5 în blocul II, unde

nu punem în exploatare nici un panou fără să executăm, în prealabil degazarea. Prin reprofilarea lucrărilor miniere de aeraj am crescut profilul acestora în blocurile III, IV și VIII. În zonele cu emanații de metan mai puternice am trecut la înlocuirea coloanelor de aeraj de la diametrul de 500 mm la 600 mm. În stratul 13 nu avem decît coloane de aeraj de 600 mm. De asemenea, folosim ventilatoare de mare capacitate.

Cea mai importantă măsură însă atît pentru prevenirea și combaterea focurilor de mină, cît și a acumulărilor de metan o constituie întărirea disciplinei, a exigenței și fermității cu care acționăm în întregul colectiv al minei Vulcan, față de respectarea cu strictețe a normelor de protecție a muncii.

Ing. D. RUSTICANU,
inginer șef cu
securitatea minieră

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. 1)

președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, a fost adoptată următoarea ordine de zi:

1. Validarea alegerii unui deputat în Marea Adunare Națională.

2. Raportul Consiliului de Miniștri cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării în trimestrul I/1987 și măsurile pentru realizarea integrală a prevederilor planului pe anul 1987, pentru întărirea rolului centralelor economice ca unități de bază în economie, care funcționează pe principiul autoconducerii și autogestunii economico-financiare.

3. Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 59 din 1968 privind comisiile de judecată.

4. Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 71 din 1969 a contractelor economice.

5. Proiectul de lege pen-

tru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a IV-a a Marii Adunări Naționale.

Proiectele de legi înscrise pe ordinea de zi la punctele 4 și 5 se află în curs de examinare, urmînd a fi avizate de comisiile de specialitate ale M.A.N.

La primul punct al ordinii de zi, tovarășul Nicolae Mihalache, președintele Comisiei de validare, a prezentat raportul acestei comisii privind validarea alegerii unui deputat în M.A.N.

Marea Adunare Națională a validat, în unanimitate, alegerea tovarășului Ion Constantinescu în Circumscripția electorală nr. 26, Alexandru Sahia din municipiul București.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu, a prezentat, în continuare, Raportul Consiliului de Miniștri prevăzut pe ordinea de zi.

La dezbaterile generale asupra raportului au luat cuvîntul, în sedința de dimineață, deputații Ioan Folea, Steliana Istodorescu, Marin Enache, Ștefan Rab, Teodor Șerban, Constantin Olteanu, George Anastasiu, Pavel Zarcuța.

In cursul după-amiezii, la reluarea lucrărilor, pe marginea Raportului, au luat cuvîntul deputații: Constantin Zanfir, Constantin Barbu, Gheorghe Marchiș.

In continuare, tovarășul Gheorghe Chivulescu, ministrul justiției, a prezentat expunerea asupra Proiectului de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 59 din 1968 privind comisiile de judecată. Raportul comisiilor permanente ale M.A.N. a fost prezentat de tovarășul Ioan Sălăjan, președintele Comisiei constituționale și juridice.

La acest punct al ordinii de zi, au luat cuvîntul deputații Ion Savu, Elena Encuțescu, Pantelimon Ungureanu, Mihai Alexa, Ștefania Ionescu.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națio-

nală a adoptat, în unanimitate, Legea pentru modificarea și completarea Legii nr. 59 din 1968 privind comisiile de judecată.

In legătură cu problemele dezbătute privind îndeplinirea planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării, Marii Adunări Naționale i-a fost prezentat proiectul unei Hotărîri-Apel căruia i-a dat citire deputatul Silviu Curticeanu.

In unanimitate, deputații au adoptat Hotărîrea-Apel a Marii Adunări Naționale privind realizarea planului de dezvoltare economico-socială pe trimestrul II și pe întregul an 1987, care se da publicității.

In încheierea lucrărilor, președintele Marii Adunări Naționale a anunțat că celelalte proiecte de legi înscrise pe ordinea de zi urmează să fie examinate de comisiile permanente de specialitate și supuse dezbaterii Marii Adunări Naționale în cadrul actualii sesiuni, data reluării lucrărilor în plen urmînd să fie anunțată din timp.

(Agerpres)

HOTĂRÎREA — APEL

(Urmare din pag. D)

țante în realizarea planului. In multe sectoare de activitate, sarcinile de plan au fost realizate și depășite. Cu toate acestea, din dezbateri a reieșit că, într-o serie de sectoare economice și pe ansamblu, continuă să existe importante rămăneri în urmă.

In cadrul dezbaterilor s-a subliniat că pe baza hotărîrilor Plenarei C.C. al P.C.R., ale Comitetului Politic Executiv, a indicațiilor secretarului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au fost luate măsuri hotărîte pentru lichidarea rămănerilor în urmă și pentru realizarea integrală a planului pe trimestrul II și pe întregul an. Toți vorbitorii au arătat că sint create toate condițiile pentru realizarea în întregime a planului pe trimestrul II și pe întregul an 1987.

De asemenea, a reieșit că s-au luat toate măsurile pentru realizarea în bune condițiuni a producției destinate exportului.

In agricultură, cu toate condițiile nefavorabile din

această primăvară, prin eforturile oamenilor muncii de la sate s-a asigurat o bună desfășurare a lucrărilor agricole, astfel că însăși condițiile sint aproape terminate și s-au creat toate condițiile ca în următoarele 3-4 zile să fie încheiate complet în toate județele.

Marea Adunare Națională consideră că economia noastră națională dispune de tot ce este necesar pentru realizarea în cele mai bune condițiuni a planului, a programelor de perfecționare a organizării și modernizarea producției, de dezvoltare intensivă a tuturor sectoarelor economice, de creștere a calității și eficienței întregii activități. Este necesar să se acționeze în modul cel mai hotărît pentru aplicarea largă în producție a celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale noii revoluții tehnico-științifice și ale noii revoluții agrare în vederea dezvoltării puternice a forțelor de producție, valorificării superioare a resurselor materiale, a îndeplinirii exemplare a tuturor obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului pentru progresul economico-social al țării.

In spiritul indicațiilor

și orientărilor secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Marea Adunare Națională, consideră că sint necesare măsuri hotărîte pentru creșterea rolului centralelor, ca titulare de plan și unități de bază ale autoconducerii și autogestunii, care poartă răspunderea directă pentru realizarea planului la toți indicatorii.

Marea Adunare Națională adresează Apelul către toți oamenii muncii din industrie și agricultură, către întregul nostru popor, să depună toate eforturile pentru a realiza planul în cele mai bune condițiuni, la toți indicatorii, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor la export, pentru obținerea unor recolte sporite în acest an, pentru rezultate cit mai bune în întreaga activitate economico-socială.

Marea Adunare Națională își exprimă convingerea că întregul nostru popor va acționa cu toate forțele, într-un înalt spirit de răspundere pentru a asigura îndeplinirea întocmai a sarcinilor ce revin tuturor sectoarelor de activitate, creînd astfel condiții tot mai bune pentru îndeplinirea tuturor obiecti-

velor stabilite în planul de stat pe anul 1987 și pe întregul cincinal, pentru creșterea continuă a avuției socialiste și a venitului național — bază sigură a ridicării nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, țelul suprem al politicii Partidului Comunist Român.

Deputații Marii Adunări Naționale se angajează și asigură pe președintele Republicii Socialiste România că fiecare, la locul său de muncă vor face totul pentru unirea eforturilor colectivelor de oameni ai muncii în vederea îndeplinirii în cele mai bune condițiuni a sarcinilor de plan a întăririi ordinii și disciplinei în buna administrare și gospodărire a avuției naționale, în îndeplinirea neabătută a hotărîrilor de partid și a legilor țării.

Marea Adunare Națională adresează tuturor oamenilor muncii din industrie și agricultură, din toate sectoarele de activitate, întregului nostru popor, cele mai calde felicitări cu prilejul zilei de 1 Mai — Ziua internațională a celor ce muncesc — și urări de succes în întreaga lor activitate.

Timpul probabil în următoarele zile

După cum comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în perioada 29 aprilie — 2 mai, în țară vremea va fi răcoasă, la începutul intervalului, apoi se va încălzi ușor. Cerul va fi variabil. Ploi slabe, izolate, se vor semnala în sud-estul teritoriului. Vîntul va sufla slab, pînă la moderat, cu unele intensificări în regiunile sud-estice la începutul intervalului. Temperaturile minime nocturne vor fi cuprinse între zero și 10 grade, mai coborîte în zonele de depresiune, în primele nopți, chiar pînă la minus 3 mi-

nus 2 grade, cînd se va mai produce brumă, iar temperaturile maxime diurne se vor situa între 10 și 20 de grade local mai ridicate în regiunile vestice.

In București, vremea va fi răcoasă la începutul intervalului, apoi se va încălzi ușor. Cerul va fi variabil, favorabil ploii de scurtă durată. Vîntul va sufla slab, pînă la moderat. Temperaturile minime nocturne vor fi cuprinse între 1 și patru grade, iar cele maxime diurne între 15 și 18 grade, mai ridicate la sfîrșitul intervalului.

(Agerpres)

SPORT SPORT SPORT

Astăzi, în Capitală

România — Spania în preliminariile Campionatului european de fotbal

Miercuri 29 aprilie pe stadionul „Steaua” din Capitală se va disputa meciul dintre reprezentativele României și Spaniei, cîntînd pentru preliminariile Campionatului european de fotbal (grupa I), a 11-a partidă din palmaresul direct al celor două echipe.

Din loturile celor două selecționate fac parte, printre alții, Silviu Lung, Ștefan Iovan, Adrian Bumbescu, Miodrag Belodedici, Nicolae Ungureanu, Gheorghe Hagi, Ladislau Boloni,

Michael Klein, Gavrilă Valint, Marius Lăcătuș și Victor Pițurcă, respectiv, Zubizarreta, Manolo Sanchis, Andoni Goicoechea, Jose Antonio Camacho, Gonzalez Michel, Munoz Victor, Juan Senior, Emilio Butragueno și Olaya Eloy.

Această a 395-a întîlnire din istoria echipei noastre naționale va începe la ora 18,00 și va fi arbitrată de o brigadă din Belgia, alcătuită din Alexis Ponnet (la centru), Andre Van Volcem și Christian Modave.

(Agerpres)

PARIS 28 (Agerpres). In cadrul preliminariilor campionatului european de fotbal se vor disputa astăzi, 12 meciuri, după următorul program: România — Spania; Albania — Austria (grupa I); Franța — Islanda; U.R.S.S. — R.D. Germană (grupa a III-a); Tur-

cia — Anglia; Irlanda de Nord — Iugoslavia (grupa a IV-a); Grecia — Polonia; Olanda — Ungaria (grupa a V-a); Țara Galilor — Cehoslovacia; Finlanda — Danemarca (grupa a VI-a); Irlanda — Belgia și Luxemburg — Bulgaria (grupa a VII-a).

memento

TV

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Misterul statuii de aur; Unirea: Pirații din Pacific; Paringul: Sani albastră.

PETRILA: Preeria. LONEA: Rumburak. ANINOASA: Dublă depășire.

VULCAN — Luceafărul: Rideți cu Stan și Bran. LUPENI — Cultural: Intrusul.

URICANI: Lupii mărilor.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

MEMENTO

18,00 Fotbal: România — Spania. Preliminariile Campionatului European. 19,50 Desene animate. 20,00 Telediscur. Zilei Muncii — faptele de muncă ale țării. 20,20 Viața economică. 20,35 Cîntecul și poezia care ne-au însoțit istoria. Sus, muncitori, și-nainte! Versuri și cîntece muncitorești, revoluționare. 20,50 Noi, comunistii. 21,10 Chipul revoluționarului, al constructorului socialismului în filmul românesc (color). 21,50 Telediscur.

Mica publicitate

VIND Dacia 1310, 20 000 km la bord, Petroșani, strada Piscului nr. 13. (16 393)

VIND Dacia 1300, stare foarte bună. Informații, telefon 42655, după ora 20. (16 397)

VIND piese Opel Record 1700, set motor, Moskvici Informații, telefon 41714, după ora 16. (16 392)

CAUT femeie îngrijire copil preșcolar. Petroșani, Republicii 74, ap. 47. (16 391)

TAPIȚER, autorizația se-

ria A 258389 cu nr. 286/Petroșani, execut la domiciliul clientului, reparații, confecții. Informații, zănic, telefon 43625. (16 395)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Haldea Toma, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16 394)

PIERDUT foaie parcurs seria Ez, 69964/16.04.1987, pe numele Lungu Cornel, eliberată de IUGCCF București. O declar nulă. (16371)

ACTUALITATEA ÎN LUME

PE SCURT ■■■ PE SCURT

LA MANAGUA au început lucrările celei de-a 77-a Conferințe a Uniunii Interparlamentare, reunind delegații din peste 80 de țări, între care și România. In discursul inaugural, președintele Adunării Naționale a Republicii Nicaragua a subliniat rolul ce revine parlamentelor în găsirea de soluții problemelor cu care se confruntă omenirea.

SECRETARUL GENERAL al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a condamnat în termeni hotărîți a-

taclul întreprins de trupele sud-africane asupra Zambiei, care a dus la pierdere de vieți omenești și pagube materiale importante, transmise agenția TASS. Secretarul general a calificat acest atac drept o încălcare brutală a integrității teritoriale și suveranității Zambiei, ca și a Cartei O.N.U.

BALANȚA COMERCIALĂ a Italiei a înregistrat,

în luna martie a acestui an, un deficit de 450 miliarde lire, relevă datele difuzate de Institutul național de statistică (ISTAT). La sfîrșitul primului trimestru al anului 1987, deficitul balanței comerciale italiene era de 3 994 miliarde lire — precizează agenția ANSA.

IN ULTIMELE trei zile, la Washington și în alte

orașe americane au avut loc demonstrații în cadrul cărora participanții și-au manifestat opoziția față de amestecul Statelor Unite în America Centrală ca și față de sprijinul acordat regimului rasist sud-african. De asemenea, participanții, reprezentînd organizații de luptă pentru pace, studențești, ale fermierilor sau reprezentanți ai unor culte s-au pronunțat pentru luarea de măsuri de dezarmare.